



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
DIREÇÃO GERAL DO CAMPUS JOÃO PESSOA

EDITAL N.º 35/2024
RETIFICA O EDITAL N.º 29/2024

PROGRAMA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL

O **Diretor Geral** do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba (IFPB), *campus* João Pessoa, nomeado pela Portaria N.º 2.072 -REITORIA/IFPB, de 24 de outubro de 2022, publicada no D.O.U. N.º 203, p. 23, do dia 25 de outubro de 2022, no uso de suas atribuições legais, por meio do Departamento de Assistência Estudantil – DAEST e da Coordenação de Assistência ao Estudante - CAEST, torna pública a **RETIFICAÇÃO** do Edital para solicitação de análise de **Índice de Vulnerabilidade Social (IVS)**, e **RESOLVE**:

1. RETIFICAR O ITEM 7 “CRONOGRAMA”

Onde se lê:

7.1 As etapas referentes ao disposto neste edital estão especificadas no Quadro IV, a seguir:

Quadro IV – Cronograma

ATIVIDADE	DATA/PERÍODO	LOCAL
Publicação do Edital	05/09/2024	www.ifpb.edu.br/joaopessoa/editais
Período de inscrições	09/09/2024 a 22/09/2024	suap.ifpb.edu.br
Análise	23/09/2024 a 11/10/2024	CAEST
Divulgação do cronograma e local de entrevistas	14/10/2024	www.ifpb.edu.br/joaopessoa/editais
Entrevistas	16/10/2024 a 18/10/2024	<i>campus</i> João Pessoa
Resultado parcial	21/10/2024	www.ifpb.edu.br/joaopessoa/editais
Prazo para recursos	22/10/2024 a 24/10/2024	SUAP

Análise dos recursos	25/10/2024 e 05/11/2024	CAEST
Resultado final	06/11/2024	www.ifpb.edu.br/joaopessoa/editais

Leia-se:

7.1 As etapas referentes ao disposto neste edital estão especificadas no Quadro IV, a seguir:

Quadro IV – Cronograma

ATIVIDADE	DATA/PERÍODO	LOCAL
Publicação do Edital	05/09/2024	www.ifpb.edu.br/joaopessoa/editais
Período de inscrições	09/09/2024 a 22/09/2024	suap.ifpb.edu.br
Análise	23/09/2024 a 07/10/2024	CAEST
Divulgação do cronograma e local de entrevistas	08/10/2024	www.ifpb.edu.br/joaopessoa/editais
Entrevistas	09/10/2024 a 11/10/2024	campus João Pessoa
Resultado parcial	14/10/2024	www.ifpb.edu.br/joaopessoa/editais
Prazo para recursos	15/10/2024 a 17/10/2024	SUAP
Análise dos recursos	18/10/2024 e 21/10/2024 a 24/10/2024	CAEST
Resultado final	25/10/2024	www.ifpb.edu.br/joaopessoa/editais

2. DISPOSIÇÕES GERAIS

2.1 Ficam mantidas todas as demais disposições constantes no Edital N.º 29/2024, de 05 de setembro de 2024, que dispõe sobre o **processo seletivo para solicitação de análise de Índice de Vulnerabilidade Social (IVS)** no âmbito do IFPB *campus* João Pessoa. E, para que chegue ao conhecimento dos interessados, é expedido o presente Edital de Retificação.

João Pessoa, 03 de outubro de 2024.

Ricardo José Ferreira
Diretor Geral
IFPB – *campus* João Pessoa